

# Вилла в аренду Марбелья

Испания, Марбелья, El Rosario

Вилла - REF: TGS-A3779



Кол-во Спален: 3  
Частный сад

Кол-во Ваннх комнат: 3  
Кондиционер

Кол-во людей: 6  
Посудомоечная машина

Стоянка  
ТВ

М² постройки: 225 м²  
Стиральная машина

Терраса

вай-фай

Частный бассейн

Вилла — это прекрасный, гостеприимный дом, уютно расположенный в очень тихом жилом районе Эль-Росарио. Этот дом с полностью отремонтированным интерьером станет прекрасным местом отдыха для тех, кто ищет тишины, покоя, комфорта и настоящего расслабления.

Вилла оформлена с идеальным сочетанием классического вкуса и некоторых более современных ароматов. Он светлый, просторный и оснащен всем необходимым для приятного отдыха.

Вилла имеет удивительное ощущение пространства с различными зонами и пространствами для отдыха. Будете ли вы готовить вкусную еду на открытом воздухе для барбекю, играть с семьей в саду и на террасе или просто освежиться в бассейне, на этой вилле есть все для удовольствия всей семьи.

Гостиная, столовая и кухня плавно перетекают друг в друга и выходят прямо на балкон на этом уровне, что идеально подходит для утренних завтраков. В гостиной есть настенный телевизор с технологией Smart TV, который идеально подходит для семейных вечеров с просмотром фильмов. На кухне есть все необходимое, чтобы изучить ваши любимые рецепты, прежде чем подавать их в обеденной зоне, украшенной совершенно потрясающей работой мастера по дереву.

Поднявшись наверх, вы увидите две спальни с общей ванной комнатой, а также главную спальню с собственной ванной комнатой. Все номера красиво оформлены и оснащены двуспальными кроватями. Внизу лестницы также имеется дополнительный гостевой санузел.

Выйдя на улицу, вы благословлены тем, что вас окружает пышная зелень, которая встречается на каждом шагу. Открытое пространство на этой вилле поистине чудесно; все в созданной атмосфере спокойное и умиротворенное. Доступны несколько площадок для барбекю (газовых или угольных), и нет недостатка в уличной мебели, включая зоны для кофе, обеденные зоны на открытом воздухе, шезлонги и, не говоря уже о прекрасном бассейне!

Вилла расположена недалеко от всех удобств, но при этом в тишине и спокойствии, поэтому вы получите лучшее из обоих миров. Он находится всего в нескольких минутах езды от некоторых из лучших пляжей Коста-дель-Соль. Совершите 10-минутную поездку в старый город Марбелья, чтобы весело провести день, или 15-минутную поездку в Пуэрто-Банус, чтобы прогуляться по набережной и поиграть в теплой мелкой воде. Поле для гольфа находится всего в полутора километрах, а все удобства, такие как супермаркеты и рестораны, находятся не более чем в 10 минутах езды.

Обратите внимание, что мы приветствуем только семьи и пары, группы до 30 лет, а также девичники и мальчишники не принимаются. Если вы не попадаете в эту категорию, но, тем не менее, хотите забронировать, отправьте нам запрос с более подробной информацией о себе и группе, с которой вы будете путешествовать, чтобы мы могли запросить это для вас.















